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1. Профіль освітньо-професійної програми 
«Середня освіта (Інформатика та Робототехніка)» 

1 – Загальна інформація
Повна назва вищого 
навчального закладу та 
структурного підрозділу

Центральноукраїнський  державний  університет  імені
Володимира  Винниченка,  факультет  математики,
природничих наук та технологій, кафедра інформатики та
інформаційних технологій 

Ступінь вищої освіти та назва 
кваліфікації мовою оригіналу

Бакалавр  із  середньої  освіти.  Вчитель  інформатики,
керівник гуртка робототехніки, викладач закладу фахової
передвищої освіти.

Офіційна назва освітньої 
програми

Освітньо-професійна  програма  «Середня  освіта
(Інформатика  та  Робототехніка)»  зі  спеціальності
014.09 Середня освіта (Інформатика)

Тип диплому та обсяг освітньої 
програми

Диплом  бакалавра,  одиничний,  240  кредитів  ЄКТС,
термін навчання 3 роки 10 місяців

Наявність акредитації Умовна, отримана у 2022 році
Цикл/рівень НРК України – 6 рівень, FQ-EHEA – перший цикл, QF-

LLL – 6 рівень
Передумови Повна загальна середня освіта
Мова(и) викладання Українська
Термін дії освітньої програми До 30 червня 2024 р.
Інтернет-адреса постійного 
розміщення опису освітньої 
програми

https://www.cuspu.edu.ua/

2 – Мета освітньої програми
Забезпечення фундаментальної  теоретичної  і  практичної  підготовки бакалаврів  для набуття
ними:
 концептуальних наукових та практичних знань у галузі  інформатики та інформаційних

технологій, робототехніки, педагогіки і методики середньої школи;
 поглиблених  когнітивних  та  практичних  умінь  у  сфері  професійної  педагогічної

діяльності;
 здатності до самостійної професійної та науково-педагогічної діяльності; 
 здатності до опанування і впровадження в освітню діяльність інноваційних технологій.

3 – Характеристика освітньої програми
Предметна область (галузь 
знань)

Галузь знань 01 Освіта/Педагогіка,
Спеціальність 014.09 Середня освіта (Інформатика)

Орієнтація освітньої програми Професійна
Програма  включає  фундаментальну  підготовку  з
інформатики та  робототехніки,  гуманітарну,  психолого-
педагогічну, спеціальну та науково-практичну підготовку
із врахуванням сучасного стану інформатики, орієнтує на
актуальну  спеціалізацію,  в  рамках  якої  можливий
подальший професійний розвиток за такими напрямами:
 інформатика (теоретична і прикладна),
 інформаційно-комунікаційні технології в освіті,
 теорія та методика навчання інформатики;
 освітня робототехніка.

Основний фокус освітньої Освітня  програма  орієнтована  на  оволодіння



програми та спеціалізації фундаментальними  знаннями  у  галузі  інформатики  та
робототехніки,  методики їхнього навчання  зі  здатністю
до  здійснення  освітнього  процесу  в  закладах  загальної
середньої  освіти,  закладах  позашкільної  освіти  та
закладах фахової передвищої освіти. 
Ключові  слова:  освіта,  інформатика,  робототехніка,
методика навчання.

Особливості програми Програма  розроблена  з  урахуванням  Концепції  нової
української  школи,  професійного  стандарту  «Вчитель
закладу  загальної  середньої  освіти»,  опису  Рамки
цифрової компетентності для громадян України.
Програма  поєднує  дисципліни  інформатичного  циклу,
робототехніку  та  психолого-педагогічні  дисципліни.
Значне  місце  серед  освітніх  компонент  відведено
практичним  курсам,  пов’язаним  із  створенням  та
використанням  інформаційних  технологій,  розробкою
методичних  систем  навчання.  Програма  передбачає
1) два практикуми; 2) три пропедевтичні практики; 3) дві
виробничі  педагогічні  практики  у  закладах  освіти,  а
також  написання  двох  курсових  робіт  і  підсумкову
атестацію.

4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання
Придатність до 
працевлаштування 

Випускники  можуть  працювати  в  закладах  загальної
середньої,  професійної  (професійно-технічної)  та
позашкільної  освіти  на  посадах  учителя  інформатики,
керівника гуртка, викладача інформатики.
2320 Вчитель загальноосвітнього навчального закладу
2320  Викладач  професійно-технічного  навчально-
виховного закладу
3340 Асистент вчителя
3340  Вихователь  професійно-технічного  навчального
закладу
3114  Технік  обчислювального  (інформаційно-
обчислювального) центру
3123 Контролер роботів
3439 (24622) Керівник гуртка
3121 Фахівець з інформаційних технологій.

Подальше навчання Можливість  продовжити  навчання  на  другому
(магістерському)  рівні  вищої  освіти;  під  час  участі  в
програмах і проектах із підвищення рівня кваліфікації в
методиці  навчання  інформатики  та  освітній
робототехніці.

5 – Викладання та навчання
Викладання та навчання Загальна  концепція  навчання  визначається  орієнтацією

на підготовку вчителя Нової української школи. Підходи:
студентоцентроване  навчання,  проблемно-орієнтоване
навчання,  електронне  навчання  в  системі  Google
Classroom, самонавчання, навчання на основі досліджень.
Викладання  проводиться  у  вигляді:  лекцій  (у  т.ч.
мультимедійні та інтерактивні лекції), практичних занять
із  розв’язуванням  проблемних  ситуацій,  лабораторних
робіт  дослідницького  характеру,  індивідуальних



дослідницьких  завдань,  самостійної  роботи  на  основі
електронних  навчальних  комплексів,  консультацій  із
викладачами.

Оцінювання Накопичувальна  бально-рейтингова  система,  що
передбачає контроль і оцінювання навчальних досягнень
студентів  в  освітньому  процесі  за  всіма  видами
аудиторної  та  позааудиторної  навчальної  діяльності,
спрямованої  на  опанування  змісту  ОПП,  окресленого
переліком її компонентів.
Оцінювання навчальних досягнень здійснюється за 100-
бальною шкалою ЕКТС (ECTS), національною 4-бальною
шкалою  («відмінно»,  «добре»,  «задовільно»,
«незадовільно»)  і  двобальною  («зараховано»,
«не зараховано») шкалою. 
Форми оцінювання: усна (опитування), письмова 
(контрольні роботи), колоквіуми; тестування, презентація
дослідження; захист лабораторних робіт, курсових робіт, 
заліки, екзамени, державний кваліфікаційний екзамен, 
комбінована (звіти про результати виробничої практики і 
їх захист, презентації, портфоліо); само- та 
взаємооцінювання.
Види оцінювання: попереднє, поточне, тематичне, 
підсумкове (семестрові екзамени), заключне (державна 
атестація).
Види  контролю:  самоконтроль,  контроль  на  рівні
викладача,  контроль  на  рівні  завідувача  кафедри,
контроль на рівні деканату, контроль на рівні ректорату,
державний контроль.

6 – Програмні компетентності
Інтегральна компетентність Здатність  розв’язувати  складні  спеціалізовані  задачі  та

практичні  проблеми  у  галузі  освіти,  інформатики  та
інформаційних  технологій,  що  передбачає  застосування
певних  теорій  і  методів  педагогічних  та  комп’ютерних
наук  і  характеризується  комплексністю  та
невизначеністю умов.

Загальні компетентності ЗК.01. Здатність діяти відповідально і свідомо на засадах
поваги  до  прав  і  свобод  людини  та  громадянина;
реалізувати  свої  права  і  обов’язки;  усвідомлювати
цінності громадянського суспільства та необхідність його
сталого розвитку.
ЗК.02.  Здатність до міжособистісної взаємодії,  роботи в
команді.
ЗК.03.  Здатність виявляти повагу та цінувати українську
національну  культуру,  багатоманітність  і
мультикультурність  у  суспільстві;  здатність  до
вираження  національної  культурної  ідентичності,
творчого самовираження.
ЗК.04.  Здатність  до  прийняття  ефективних  рішень  у
професійній діяльності  та відповідального ставлення до
обов’язків,  мотивування  людей  до  досягнення  спільної
мети.
ЗК.05. Здатність спілкуватися державною мовою як усно



так  і  письмово,  забезпечувати  здобуття  учнями  освіти
державною мовою.
ЗК.06.  Здатність  зрозуміло  висловлювати  іноземною
мовою  власні  думки,  бажання,  наміри,  а  також
пояснювати свої дії в освітньому процесі, професійному
спілкуванні.
ЗК.07.  Здатність формувати в учнів культуру здорового
та  безпечного  життя,  зберігати  особисте  фізичне  та
психічне здоров’я під час професійної діяльності.

Професійні 
компетентност
і 

Спільні для 
всіх 
предметних 
спеціальностей

ФК.01. Здатність  до  формування  в  учнів  ключових  і
предметних  компетентностей  та  здійснення
міжпредметних  зв’язків;  здатність  здійснювати
інтегроване навчання учнів.
ФК.02. Здатність  планувати  та  організовувати  процес
навчання,  виховання  і  розвитку  учнів.  Здатність
організовувати  різні  види  і  форми  навчальної  та
пізнавальної діяльності учнів.
ФК.03. Здатність  здійснювати  оцінювання  результатів
навчання учнів та аналізувати ці результати.
ФК.04. Здатність  до  пошуку  ефективних  шляхів
мотивації  учня  до  саморозвитку  (самовизначення,
зацікавлення, усвідомленого ставлення до навчання).
ФК.05. Здатність  до  забезпечення  охорони  життя  й
здоров’я  учнів  (зокрема  з  особливими  потребами)  в
освітньому процесі та позаурочній діяльності.
ФК.06. Здатність  здійснювати  виховання на  уроках  і  в
позакласній  роботі,  виконувати  педагогічний  супровід
процесів  соціалізації  учнів  та  формування  їхньої
культури. 
ФК.07. Здатність  до критичного аналізу,  діагностики й
корекції  власної  педагогічної  діяльності,  оцінки
педагогічного досвіду.
ФК.08. Здатність до формування в учнів умінь пошуку та
засвоєння нових знань,  набуття  нових вмінь  і  навичок,
організації  навчального  процесу  (власного  і
колективного),  зокрема  через  ефективне  керування
ресурсами  та  інформаційними  потоками,  вміння
визначати  навчальні  цілі  та  способи  їх  досягнення,
вибудовувати  свою  освітньо-професійну  траєкторію,
оцінювати  власні  результати  навчання,  навчатися
впродовж життя.

Спеціальні 
(предметні) 
компетентності

ПК.01. Здатність  використовувати  знання  наукових
фактів,  концепцій,  теорій,  принципів,  методів
інформатики  у  практиці  навчання  цієї  дисципліни  та
робототехніки  у  базовій  середній  школі.  Здатність
формувати  в  учнів  інформаційно-цифрову
компетентність.
ПК.02. Володіння  методами  математичного  та
інформаційного  моделювання;  здатність  реалізовувати
математичну  та  інформаційну  модель  засобами
інформаційно-комунікаційних  технологій;  здійснювати
комп’ютерний експеримент. 



ПК.03. Здатність  розробляти,  досліджувати,
реалізовувати  мовами  програмування  алгоритми
розв’язання задач з інформатики. Здатність формувати в
учнів  знання  з  основ  програмування,  алгоритмічне
мислення.
ПК.04. Здатність  використовувати  програмні  засоби
загального та спеціального призначення для розв’язання
прикладних задач з інформатики. Здатність формувати в
учнів інформаційну й медіа-грамотність.
ПК.05. Володіння  технологіями  налагодження,
обслуговування  та  експлуатації  комп’ютерної  мережі;
здатність  реалізовувати  комплекс  заходів,  спрямованих
на  забезпечення  захищеності  інформації.  Здатність
формувати  в  учнів  навички  безпеки  в  інтернеті  та
кібербезпеці. 
ПК.06. Здатність  формувати  в  учнів  уміння
застосовувати науковий метод, спостерігати, аналізувати,
формулювати  гіпотези,  збирати  дані,  проводити
експерименти, аналізувати результати.
ПК.07. Здатність  розв’язувати  задачі  шкільного  курсу
інформатики  та  освітньої  робототехніки  різного  рівня
складності та формувати відповідні вміння в учнів.
ПК.08. Здатність  орієнтуватися  в  інформаційному
просторі,  здійснювати  пошук  і  критично  оцінювати
інформацію,  подану  як  державною  так  і  іноземною
мовами,  оперувати  знайденою  інформацією  у
професійній  діяльності.  Здатність  формувати  в  учнів
Розуміння етики роботи з інформацією (авторське право,
інтелектуальна власність тощо).
ПК.09. Здатність  ефективно  використовувати  наявні  та
створювати  (за  потреби)  нові  електронні  (цифрові)
освітні ресурси.
ПК.10. Здатність формувати в учнів культуру логічного і
алгоритмічного мислення. 
ПК.11.  Здатність  проектувати,  програмувати  та
використовувати робототехнічні засоби. Знання фізичних
основ робототехніки.
ПК.12.  Здатність планувати і організовувати навчально-
виховний процес і  позакласну роботу з інформатики та
робототехніки.
ПК.13. Знання підходів до організації освітнього процесу
з  використанням  цифрових  технологій  (у  тому  числі
дистанційного  навчання),  умови  організації  цифрових
робочих місць. Уміння використовувати безпечне освітнє
електронне (цифрове) освітнє середовище для організації
та  управління  освітнім  процесом (у тому числі  під  час
дистанційного навчання),  організації  групової взаємодії,
зворотного  зв'язку,  спільного  створення  електронних
(цифрових) освітніх ресурсів.

7 – Програмні результати навчання
Загальні ПРН.01. Знання  про  норми  і  стилі  української



літературної мови. Уміння здійснювати усну та письмову
комунікацію державною мовою.
ПРН.02. Знання  про  моральні,  культурні,  наукові
цінності  і  досягнення  суспільства  на  основі  розуміння
історії та закономірностей розвитку предметної області, її
місця у загальній системі знань про природу і суспільство
та у розвитку суспільства, техніки і технологій.
ПРН.03. Знання  прав  людини  та  принципів  побудови
громадянського суспільства в Україні.
ПРН.04. Знання  особливостей  побудови  світоглядних
знань,  основ  науково-технічної  революції,  специфіки
розвитку інформаційного суспільства.
ПРН.05. Знання  про  функціональні  особливості
іноземної  мови.  Уміння  зрозуміло  висловлювати
іноземною мовою власні думки, бажання, наміри, а також
пояснювати свої дії в освітньому процесі, професійному
спілкуванні.
ПРН.06.  Знання про вимоги до результатів навчання за
державними  стандартами  освіти,  типовими  освітніми
програмами.  Уміння  визначати  предметний  зміст  і
послідовність  його  опрацювання  з  урахуванням  вимог
державного стандарту освіти, типових освітніх програм,
попередніх  результатів  навчання  учнів,  їх  освітніх
потреб.
ПРН.07.  Знання  форм,  методів  та  засобів  навчання,
виховання і розвитку учнів різних вікових груп. Уміння
добирати  доцільні  форми,  методи  та  засоби  навчання
відповідно  до  мети  і  завдань  навчального  заняття,
вікових та інших індивідуальних особливостей учнів.
ПРН.08.  Здатність  здійснювати  компетентнісний підхід
до  оцінювання  результатів  навчання  учнів.  Уміння
оцінювати  результати  навчання  учнів  на  засадах
компетентнісного підходу.
ПРН.09. Знання індивідуальних особливостей учнів (вік,
здібності,  інтереси,  потреби,  мотивація,  можливості,
досвід  тощо),  їх  вплив  на  засвоєння  навчального
матеріалу та  успішну соціалізацію.  Уміння планувати  і
здійснювати  освітній  процес  з  урахуванням  вікових  та
інших особливостей учнів.
ПРН.10.  Знання  видів  пізнавальної  діяльності  учнів  та
основних умов формування мотивації учнів до навчання.
Уміння  застосовувати  методи  роботи,  навчальні
матеріали  та  завдання  для  розвитку  пізнавальної
діяльності учнів; уміння створювати умови формування
мотивації учнів до навчання.
ПРН.11.  Знання  технологій  індивідуального  та
диференційованого  навчання.  Уміння  організовувати
процеси  навчання,  виховання  і  розвитку  учнів  з
урахуванням  їхніх  потреб,  здібностей  і  реальних
навчальних можливостей в тому числі осіб з особливими
освітніми потребами.
ПРН.12.  Знання  ознак  безпечного  освітнього



середовища. Уміння організовувати освітнє середовище з
урахуванням  правил  безпеки  життєдіяльності.  Знання
методик і технологій формування культури здорового та
безпечного способів життя учнів.
ПРН.13.  Знання  форм  організації  освітнього  процесу,
видів і форм навчальної та пізнавальної діяльності учнів.
Уміння організовувати навчальні заняття різних типів. 
ПРН.14. Знання  видів  (формувальне,  поточне,
підсумкове  тощо)  та  форм  (усна,  письмова,  цифрова,
графічна,  практична  тощо)  оцінювання  результатів
навчання учнів. Знання критеріїв та рекомендацій щодо
оцінювання  результатів  навчання  учнів.  Уміння
застосовувати  різні  форми  та  види  оцінювання
результатів навчання учнів.

З інформатики та робототехніки ПРН.15. Знання  структури  предметної  галузі
інформатика,  її  місце  в  системі  наук,  розуміння
перспектив  розвитку  інформатики,  інформаційних
технологій та робототехніки, їхнє суспільне значення.
ПРН.16. Знання  фізичних,  логічних  та  математичних
основ  інформаційних  технологій.  Уміння
використовувати  цифрові  пристрої,  їх  програмне
забезпечення;  працювати  з  операційними  системами,
онлайн-сервісами,  застосунками,  мережею  інтернет,
хмарними технологіями.
ПРН.17. Знання  способів  двійкового  кодування
текстових, числових, графічних, звукових та відео даних.
Уміння  використовувати  інформаційно-комунікаційні
технології  для  подання,  редагування,  збереження  та
перетворення зазначених типів даних.
ПРН.18.  Знання  принципів  функціонування  та  основ
архітектури  комп’ютерних  систем  та  мереж;  уміння
впроваджувати  засоби  й  методи  захисту  інформації  та
безпеки в мережі інтернет.
ПРН.19. Уміння  створювати  математичні  та
інформаційні  моделі,  реалізовувати  їх  засобами
інформаційно-комунікаційних  технологій;  здійснювати
дослідження  моделей  та  інтерпретацію,  аналіз,
узагальнення його результатів.
ПРН.20.  Знання  методів  розроблення  та  дослідження
алгоритмів розв’язування задач з інформатики.
ПРН.21. Уміння  реалізувати  алгоритми  розв’язування
задач  мовами  програмування,  добирати  необхідні
структури  даних  та  структури  управління  порядком
обчислень.
ПРН.22. Знання основних принципів і методів побудови
математичних  моделей  компонентів  роботизованих
систем,  принципи  роботи  сучасних  робототехнічних
засобів,  основні  типи  апаратного  та  програмного
забезпечення роботів.
ПРН.23.  Знання  основних  принципів  і  методів
планування та організації навчально-виховного процесу і
позакласної роботи з інформатики та робототехніки.



ПРН.24. Уміння  розв’язувати  задачі  різних  рівнів
складності  шкільного  курсу  інформатики  та  освітньої
робототехніки.
ПРН.25.  Знання  класифікації  електронних  (цифрових)
освітніх ресурсів та їх призначення, ознак електронного
(цифрового) освітнього середовища. Уміння добирати та
створювати  електронні  (цифрові)  освітні  ресурси,
оцінювати  їх  ефективність  для  досягнення  навчальних
цілей  відповідно  до  умов  навчання,  вікових
особливостей, рівня підготовки та потреб учнів.
ПРН.26.  Знання  підходів  до  організації  освітнього
процесу з  використанням цифрових технологій  (у тому
числі  дистанційного  навчання),  умови  організації
цифрових  робочих  місць.  Уміння  використовувати
безпечне  освітнє  електронне  (цифрове)  освітнє
середовище  для  організації  та  управління  освітнім
процесом (у тому числі під час дистанційного навчання),
організації  групової  взаємодії,  зворотного  зв'язку,
спільного  створення  електронних  (цифрових)  освітніх
ресурсів.

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми
Кадрове забезпечення Усі  науково-педагогічні  працівники,  що  забезпечують

освітньо-професійну  програму,  за  кваліфікацією
відповідають  профілю  і  напряму  освітніх  компонентів,
що викладаються,  мають  необхідний  стаж  педагогічної
роботи  та  досвід  практичної  роботи.  Науковий  рівень
кваліфікації  професорсько-викладацького  складу,  які
забезпечують  викладання  освітніх  компонентів,
відповідає ліцензійним умовам.

Матеріально-технічне 
забезпечення

7 комп’ютерних класів з мультимедійним обладнанням і
набором прикладних та системних програм, лабораторія
робототехніки,  wi-fi,  5 аудиторій  з  мультимедійним
обладнанням.

Інформаційне та навчально-
методичне забезпечення

Університетська  бібліотека,  читальні  зали;  доступ  до
наукометричних  баз  даних  Scopus  і  Web  of  Science,
колекцій  Springer;  пошукових  систем  BASE  (Bielefeld
Academic  Search  Engine)  та  DOAJ:  Directory  of  Open
Access Journals.
Інституційний  репозитарій  наукових  та  методичних
публікацій викладачів ЦДУ ім. В. Винниченка.
Навчальні курси на платформах Google Classroom та Вікі,
методичні  комплекси  навчальних  дисциплін,  програми
практик.

9 – Академічна мобільність
Національна кредитна 
мобільність

Передбачає  можливість  національної  кредитної
мобільності  за  деякими  навчальними  модулями,  що
забезпечують набуття загальних компетентностей. Обсяг
одного кредиту 30 годин.

Міжнародна кредитна 
мобільність

Академічна мобільність на основі двосторонніх договорів
між  ЦДУ  імені  Володимира  Винниченка  та
університетами  країн-партнерів.  Взаємозамінність
залікових  кредитів,  участь  у  програмі  подвійного



дипломування та закордонного стажування.
Навчання іноземних здобувачів 
вищої освіти

Не передбачено



2. Перелік компонент освітньо-професійної програми 

та їх логічна послідовність

2.1. Перелік компонент ОП
Код

навчально
ї

дисциплін
и

Компоненти освітньої програми
(навчальні дисципліни, курсові проекти

(роботи), практики, кваліфікаційна
робота)

Кількіст
ь

кредитів
ECTS

Форма
підсумкового

контролю

1 2 3 4
Обов’язкові компоненти ОП

1. Обов’язкові навчальні дисципліни загальної підготовки
ЗП 1.01 Українська мова за професійним спрямуванням 4 екзамен
ЗП 1.02 Історія і культура України 4 екзамен, залік 
ЗП 1.03 Філософія 3 екзамен
ЗП 1.04 Іноземна мова 3 залік
ЗП 1.05 Права людини та громадянське суспільство в 

Україні 
3 залік

ЗП 1.06 Безпека життєдіяльності та охорона праці в галузі 3 залік
ЗП 1.07 Фізичне виховання 4 залік

Всього 24

2. Обов’язкові навчальні дисципліни професійної підготовки

ПП 1.01 Психологія 4,5 залік, екзамен
ПП 1.02 Педагогіка та інклюзивна освіта 10 екзамен, екзамен,

залік
ПП 1.03 Вікова фізіологія та здоров’я дітей і підлітків 3 залік

ПП 1.04
Англійська мова за професійним спрямуванням 7,5 залік, залік,

екзамен
ПП 1.05 Вища математика 8 екзамен, екзамен
ПП 1.06 Дискретна математика 7 екзамен, екзамен
ПП 1.07 Математична логіка і теорія алгоритмів 3 екзамен
ПП 1.08 Комбінаторний аналіз 3 екзамен
ПП 1.09 Прикладна інформатика 6,5 залік
ПП 1.10 Хмарні технології 3,5 залік
ПП 1.11 Програмування 9 екзамен, екзамен
ПП 1.12 Робототехніка 9,5 екзамен, екзамен
ПП 1.13 Архітектура обчислювальних систем 3 залік
ПП 1.14 Операційні системи 3 залік
ПП 1.15 Інформаційні мережі 3 екзамен
ПП 1.16 Data Bases and Information Systems / Бази даних та

інформаційні системи
7 екзамен, екзамен

ПП 1.17 Технології веб-розробки 9,5 екзамен, екзамен
ПП 1.18 Захист інформації 3 екзамен
ПП 1.19 Методика навчання інформатики та 

робототехніки
10 екзамен, екзамен

ПП 1.20 Imersive Learning Invironments / Віртуальні 
навчальні середовища

3,5 екзамен

ОГЛ 1.1 Оглядові лекції до атестації (психологія – 4 год., 
педагогіка – 4 год., фах – 16 год.)

1,5



Всього 118
3. Курсові роботи

ПП 1.21 Курсова робота з інформатики та робототехніки 1,5 диференц. залік

ПП 1.22 Курсова робота з методики навчання 
інформатики та робототехніки

1,5 диференц. залік

Всього 3
3. Практична підготовка

ПП 1.23 Практикум із фізичних основ робототехніки 3 залік
ПП 1.24 Практикум із розв'язування задач з інформатики 

та робототехніки 6,5 залік, залік

ПП 1.25 Виробнича практика (педагогічна у закладах 
освіти) 18 диференц. залік,

диференц. залік
ПП 1.26 Навчальна практика (пропедевтична з психології) 1,5 залік
ПП 1.27 Навчальна практика (пропедевтична з педагогіки) 1,5 залік
ПП 1.28 Навчальна практика (пропедевтична з фаху) 1,5 залік

Всього 32
Загальний обсяг обов’язкових компонент 177

Атестація
A - 1 Кваліфікаційний екзамен 1,5
A - 2 Кваліфікаційний екзамен 1,5

Всього 3
Загальний обсяг 180



2.2. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми *

* - дисципліни загальної підготовки - психолого-педагогічні дисципліни - інформатичні дисципліни - математичні дисципліни - практики



3. Форма атестації здобувачів освіти

Державна атестація випускників освітньо-професійної програми першого

(бакалаврського)  рівня  вищої  освіти  «Середня  освіта  (Інформатика  та

Робототехніка)»  проводиться  у  формі  кваліфікаційного  екзамену,  є

комплексною  перевіркою  теоретичних  знань  студентів  із  дисциплін,

передбачених навчальним планом, та практичних умінь і навичок. Структуру

державного  кваліфікаційного  екзамену  утворюють  питання  на  встановлення

програмних результатів  навчання.  Державна  атестація  завершується  видачею

документа встановленого зразка про присудження здобувачеві ступеня вищої

освіти  «бакалавр»  у  галузі  знань  01 «Освіта/Педагогіка»  за  спеціальністю

014 «Середня освіта (Інформатика)», кваліфікація: бакалавр із середньої освіти,

вчитель інформатики, керівник гуртка робототехніки, викладач закладу фахової

передвищої освіти.

Атестація  здобувачів  першого  (бакалаврського)  рівня  вищої  освіти

здійснюється  згідно  «Положення  про  атестацію  здобувачів  вищої  освіти  у

Центральноукраїнському  державному  університеті  імені

Володимира Винниченка» 



4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми
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ог
ля

до
ві

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37

ЗК.01 + + +
ЗК.02 + + + + + + + + +

ЗК.03 + +
ЗК.04 + + + + + + + + +

ЗК.05 +
ЗК.06 + +
ЗК.07 + + +
ФК.01 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +

ФК.02 + + + + + + + + +

ФК.03 + + + + +

ФК.04 + + + + + + + + +

ФК.05 + + +

ФК.06 + + + + + + + +

ФК.07 + + + + + + + +

ФК.08 + + + + + + + + +

ПК.01 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +

ПК.02 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +

ПК.03 + + + + + +

ПК.04 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +

ПК.05 + + + + + +

ПК.06 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +

ПК.07 + + + + +

ПК.08 + + + + + + + + +

ПК.09 + + + + + + + + + + + + + + + +

ПК.10 + + + + + + + + + + +

ПК.11 + + + +

ПК.12 + + + + +

ПК.13 + + + + +



5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами освітньої програми
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37

ПРН.01 +
ПРН.02 +
ПРН.03 +
ПРН.04 +
ПРН.05 + +
ПРН.06 + + +
ПРН.07 + + + + + + +
ПРН.08 + + + + +
ПРН.09 + + + + + + + + + +
ПРН.10 + + + + + + + + +
ПРН.11 + + + + + + + + + +
ПРН.12 + + +
ПРН.13 + + + + + + +
ПРН.14 + + + + + +
ПРН.15 + + + + + + + + + + + + + + + +
ПРН.16 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ПРН.17 + + + + + + + + + + + + + + + +
ПРН.18 + + + + + +
ПРН.19 + + + + + + + +
ПРН.20 + + + +
ПРН.21 + + + +
ПРН.22 + + +
ПРН.23 + + + + +
ПРН.24 + + +
ПРН.25 + + + + + +
ПРН.26 + +



6. Перелік нормативних документів, на яких базується освітньо-професійна програма
1. Закон  України  від  01.07.2014  №  1556-VII  «Про  вищу  освіту»  [Електронний  ресурс].  –  Режим  доступу:

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1556-18
2. Закон  України  від  05.09.2017р.  №  2145-VIII  «Про  освіту»  [Електронний  ресурс].  –  Режим  доступу:

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/2145-19
3. Постанова Кабінету Міністрів України від 29.04.15 року № 266 «Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за

якими  здійснюється  підготовка  здобувачів  вищої  освіти»  [Електронний  ресурс].  –  Режим  доступу:
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/266-2015

4. Постанова Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 р. № 1341 «Про затвердження національної рамки кваліфікацій» [Електронний
ресурс]. – Режим доступу: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1341-2011-п

5. Національний класифікатор України. Класифікація видів економічної діяльності ДК 009:2010 / Державний комітет України з питань
технічного регулювання та споживчої політики. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: zakon.rada.gov.ua/rada/show/vb457609-10

6. Національний  класифікатор  України.  Класифікатор  професій  ДК  003:2010  /  Державний  комітет  України  з  питань  технічного
регулювання та споживчої політики. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/va327609-10

7. Стандарт вищої освіти України першого (бакалаврського) рівня ступеня «бакалавр» за галуззю знань 12 «Інформаційні технології»
спеціальністю  122  «Комп’ютерні  науки».  К.  :  МОН  України,  2016  [Електронний  ресурс].  –  Режим  доступу:
mon.gov.ua/storage/app/media/ vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/2019/07/12/122-kompyut.nauk.bakalavr-1.pdf

8. Нова  українська  школа.  Концептуальні  засади  реформування  середньої  школи.  [Електронний  ресурс].  Режим  доступу:
https://mon.gov.ua/storage/app/media/zagalna%20serednya/nova-ukrainska-shkola-compressed.pdf 

9. Професійний стандарт за професіями «Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти», «Вчитель закладу загальної
середньої  освіти»,  «Вчитель  з  початкової  освіти  (з  дипломом молодшого  спеціаліста)».  [Електронний  ресурс].  Режим доступу:
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v2736915-20#Text 

10. Carretero  Gomez,  S.,  Vuorikari,  R.,  &  Punie,  Y.  (2017).  DigComp  2.1:  The  Digital  Competence  Framework  for  Citizens  with  eight
proficiency  levels  and  examples  of  use.  [Electronic  resource].  Режим  доступу:
https://publications.jrc.ec.europa.eu/repository/handle/JRC106281 

11. Опис  рамки  цифрової  компетентності  для  громадян  України.  (2021).  Відновлено  з
https://thedigital.gov.ua/storage/uploads/files/news_post/2021/3/mintsifra-oprilyudnyue-ramku-tsifrovoi-kompetentnosti-dlya-gromadyan/
%D0%9E%D0%A0%20%D0%A6%D0%9A.pdf

12. TUNING.  Методичні  рекомендації  для  розроблення  профілів  ступеневих  програм,  включаючи  програмні  компетентності  та
програмні результати навчання. – Київ: ТОВ «Поліграф плюс», 2016 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: https://dnmu.edu.ua/wp-
content/uploads/2020/10/metodychni-rekomendacziyi-dlya-rozroblennya-profiliv-stupenevyh-program-vklyuchayuchy-programni-
kompetentnosti-ta-programni-rezultaty-navchannya.pdf

13.  Національний  освітньо-науковий  глосарій.  –  К.  :  ТОВ  «КОНВІ  ПРІНТ»,  2018.  [Електронний  ресурс].  –  Режим  доступу:
https://lib.iitta.gov.ua/715512/1/Glosariy_Full_Fin.pdf



14. Європейська кредитна трансферно-накопичувальна система: довідник користувача. – Львів : Вид-во Львівської політехніки,
2015. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: https://www.univer.kharkov.ua/images/2016ects.pdf

15. Розроблення освітніх програм. Методичні рекомендації. – К. : ДП «НВЦ «Пріоритети», 2014 [Електронний ресурс]. – Режим
доступу: http://nmv.zsmu.edu.ua/upload/ doc_nmv/sistema_zvo/rozroblennya_osv__tn__kh_program__metodi_d-ilovepdf-compressed.pdf

Гарант освітньої програми Рєзіна О.В.



Bi4ryr sa ocnirnro-npoQecifiuy rporpaMy
<Cepe4na ocnira (InQ opuar n:ra ra po6ororexnira)>>

reprxoro (6aralanpcrxoro) pinnx nzqoi ocsiru
sa cueqialrHicrro 014.09 Cepe4nx oceira (InQopuarura)

ranysi 3HaHb 01 Ocnira / llelarorira

OceirHro-npoSecifiHa nporpaMa <Cepe4Hx ocnira (In0oplrarvrra ra
Po6ororexHira) ni4roronxv 6aranaupin cueqiamnocri 014 Cepe4nx ocnira
crp-flMoBaHa Ha sa6esue'IegHf, sr<icnol oceirv ruafi6yrnix BqLrrerin iusopu arLrKkr y
3aKJIaAax 3ar€LrlbHoi cepe4droi oceirz. Y nporpaui ni4o6paxeHo Br4co'Krzfi nayrono-
rexHi'rHlafi noreHqiar slaicry ocniru, neperir 3anporroHoBaHr,rx go o6on'r3KoBoro
BI4BqeHHt Aucrlznnin oxonJlloe ocnosHi Hanp{Mr4 Ta resAenqii cyvacnoi
in$opvraru'IHoi :nayKkr, raxi sr 3axprcr insopnaaqii, iuQopuaqifini uepexi, cyvacHi
onepaqiftHi cvrcreMn ra inrui. llepe46aueua {pyHroBHa ui4roronxa y ranysi
ocnirsroi po6ororexnirz. Kpina roro BpaxoBaHo ruoxrzsicrr napiro BurLr graicr
ocsiru 3a paxyHor nz6ipKoBl4x 4zcqurrin. Barouy qacrKy rrporpaMr4 ni4negeHo
npaKTZrIHift ni4roronqi cry4enrin, .gK y 3araJrbHorreAaroriuHorray acnerri, rax i y
nraui Q opuyn ann.a Q axon zx inQ opMarr4rrHr4x KoMrrerentro crefi .

3a6esne'reHH.fl npo$ecifiHo-neAarori.rHoi ra cueqiamnoi @axoeoi ui4roroBKr4
cryAeurin ni4noni4no Io OIIil s4ificHroerrcx Br{rrycKoBoro ra$egporo
iH0opvrarurz ra insoprraaqifinux rexsororifi I-{en.ipa-nrnoyxpaiircbKoro
AepxaBHoro yninepcl4Tery inreui Boro4zl,rzpa BrzuHr4qeHKa, flKa Mae B cBoeMy
apceuali 4ocrarnifi 4ocni4, ni4roronrrqrruir xa4ponzfi noreuqian ra H€LJrexHy
uarepialbHo-TexHi'*ry 6a:y Anf, niAroroBKr{ nvurelin, p€BoM s iHrruMr.r rcaSe4paruur
yHinepczrery. [o ocnirnboro upoqecy 3€Lnf{eHi nnrra4avi s 4ocni4olr npaxruvnoi
po6oru 3a AaHoro cneqialrnictto, qo Marou Hayroni cryueni Ta 3BaHH.rr , znauuuit
crax po6orz y 3aKnaAax nzuloi ocnirz, crBopunn HaJre)r{He HayKoBo-MeroAHrrHe ra
TexHoJrori.rHe s a6 e3rreqeHH.rr ocsirHroro ilp oqecy.

y qinovry nporpaMa 3acnyroBye Ha ro3r4Tr{BHy oqiHrcy, oAHaK cd4
-3aoe3[Ieqvrla BI4BqeHHt cryAeHTaMrr raKlrx 4ucqunniH, xlo QopuyrorE 3HaHHr 11po

iurepner pevefi, rexsolorii IxryrrHoro iurererry rorrlo. IIe siAnosiAarraNde
BI{KJII{KaM cboroAeHH.l I cnpl4.rrrriMe noKparrleHHro rKocri ni.4roronrrz Qaxinqin.

Y.rrrem iHQ oprraarzr<z

KorrayualbHoro 3aKnaAy "Jliqefi "Marc
Kpo rcoipagz"

Hatix KPABr{EHKO



Bi4ryx soeHirunboro crefirxonAepa Br{r,rrerfl iH$opnraTr{Krr
Kon'rynaJlbHoro 3aKnaAy <IfeHrpanbHoyKpaiHcrxufi HayKoBnfi niqeft-

iurepHar KiponorpaACucoi o6nacnoi pa4ra>
MzponeHrca B ixropa AHarorifi oeu-{a

Ha oceirHbo-rpoSecifiHy nporpaMy repmoro (6axanaBpcbKoro) pieHr
Brauloi oceirn cneuiarsHocri 0 I 4.09 <Cepe4Hs oceira (IH0opnrarzxa)>

Ocnirnro-npo@eciffHa nporpaMa (O|ID <Cepe4Hr ocsira (IH$opvarLrKa ra
Po6ororexHirca)>> cneqialrHocri 014.09 <Cepe4Hr ocnira(IH@opnraruxa)>, 3a
tKolo srificHroerrc.s HaBr{aHHt Ha xaQeapi iH$opuaraxz ra in4opr,,raqifiHnx
rexuolorifi I-{enrpanrHoyxpaiHcbKoro AepxaBHoro yHinepcurery inaeni
BoloAzl'tupa BzHHI4qeHKa eilnoeiAae :uicry HaBqarbHofo nJiaHy cneqianruocri
Ta [eraroriqnuir,r [prrHlrlznaM HayKoeocri, cr4creMHocri, 4ocrylHocri Toxro.

Oru Bu3Haqae qili, :aralrsi ra Qaxoni KoMrrereHrHocri s4o6ynavin nzl1oi
ocnitu, ouixynaHi pesymrarz, str,ticr HaBrIaHH.f,, oKpecnloe yMo Bvr ra rexuororii
peanisaqii xorrnerenrHicnoro nitrxo,Ay B oceirusoN4y rrpoqeci, uicrarr oqinry
sxocri lirroroexa ennycxuaxin 3a cneqiarruicrro. Io, oceirHloro [poqecy
sanyveHi BI4KnaAaa{i s locsiloM [paKTu.{Hoi po6ora 3a AaHoro cneqiamuicrro, u1o
Marorb Hayxoei cryneui Ta 3BaHH \ 3Ha.lll:afi Crax po6orn y 3aKnaAax sauoi
ocniru. Om Mae HaJIexHe HayKoBo-MeroAZrrHe ra rexniqse sa6esne.{eHH-s
oceirHroro npouecy. Moxnunuti lo4aruuizfi npoQeciftuzft po:u,rroK :4o6ynavin
oceiru 3a HarrpflMaMl4: iH$opiraaraxa (reopernr{Ha i npnxna.rHa), iH4opnraqifino-
tcol'lyuixaqifiHi rexHoJlorii n ocniri, reopir ra MeroAHKa HaBrraHH.rr iHsopuaruxa.
OceirHro-npoQecifiHa uporpaMa Aae lroxrzeicrr .sxicHoi nirroroexz xaafi6yrHix
y'rzrenie iH$opnaarLrKt Ta po6ororexuixu, 3AarHrzx [poeKTyBarn, nporp aMyBarLr
ra Br4Kopr4croByBarz po6ororexHi.{Hi zaco6u i Has.raru rlboMy yuuia.

V uaru uac crpivxoro po3BI4rKy uzspoerax rexHoJrorifi neo6xi4ue roAaJrbrrre
rloKparrleHHs MarepianrHoi 6azvr yninepcnrery ra rrpoAoB)r(eHH, ricHoi cninnpaqi
3 HaBTIaJIbHI4MI4 3aKJIaAaMI4, sxi Malorb HanexHy uarepianlHo-rexHivuy 6azy,
rrloAo Br{Br{eHHr po6ororexuiqunx cucreM,

V.{Hrerr iuSopvarnxur,
K3 <IfeHrpanbHoyKpaincrxnfi Hayxonra
ni qefi-iHrepHar KiponorpaAcrxoi
o6nacnoi parvr>> MzpoHeHxo B.A.



PErIEH3rq
Ha ocBiTHbo-rpo+ecifi uy rporpaMy

<<cepeq us oceira (IHe oprvrarrrKa ra po6ororexHina)>>
reprrofo (6arca.nanpcrrcoro) pinna nnuoi ocsirr

ra cneqia.nrnicrro 014 Cepe4Hr ocnira, ra.nyri 3HaHb 01 Ocnira/ffeaarorirca
Kna.niQircaqiq: Eaxa.nasp is cepequroi ocnirn

rrpoQecift na rcn a.niQircaqin : Bq ure.n r i n e opu ar'.^Lr, rcepi nur.r rc rypr*a
po6ororexnircu, Br{KJraAarr 3aKraAy eaxonoi nepeqnuuqoi ocniru

PerleHsosaHa oceirH.f, rrporpaMa cnprMoBaHa Ha ni4roronryB x cneqianicrin is npe4uerHoi cueqialrHocri (014.09 Cepeanxo >) repuroro (6aranaBpcbKoro) pinnx nnuqoi ocnirra, 3AarHr{x Ao
6ernepepBHoro HaBrraHHfl fi caMosAocKoHaneHHr.

BzsHa'reHa B oceirnifi uporparr,ri Mera siruoniAae vricii ra crparerii
IfenrpanrnoyrpaincbKoro AepxaBHolo yuinepcurery irraeni Bono4unazpa
BzHHz.reHKa, rqo olpunroAHeHa na cafiri 3aKnaAy ezqoi ocnirz.

3 ypaxyBaHH.tM oco6ucticHoro ra npo6neuno-opieHroBaHoro y HaBqaHHl
ocsirHro-npoQ ecifi Ha rlporpaua <<C epeAH{ o csira (InQ opvrar LrKa r apo6ororexuixa)>
Bu3Haqae HanpflM,V QopuynaHH.s y s4o6ynavin nuqoi oceiru iurerpaluroi czcreuz

HaBLIqOK nJIt

BwsHalae Hailpfllv lll QOpMyBaHH.s y s406ynavin nuqoi oceiru iurerpal
3HaHb, 3afa[bHrrx i cneqianbHI4x KoMnereHrHocrefi, KoMrlneKcy ylaiHr i
npoQecifi Horo Br4Kopr{cr aHHs. n ralysi oceirv.

Crpyrrypa [porpaMz.[ori'{Ho BMorI4BoBaHa, y nifi.rirrco Bra3HarreHo Br.rMorr4 no
rIUroroBKI4 BqI4TeJLs in0opvrarzKl{ rrepe3 [pr43My KoMrrereHrHicHoro ui4xo4y.

O6c-sr rcpe4vrin CKTC, posno4ir ix priN HopMarrrBHr,rMr{ i nz6iproBr,rMr4
AHcrlunniHaMIl/^, nopvrarznHlzft repvrin HaBqaHHr, nzsna-reni ,rpo.punnot,
ni4noni4arorr BI{MoraM Ao ui4roronrz 6axatanpa. CQopuynrosaHi r nporpanni
saraftHi ir cneqialrni xounereHrHocri, pe3ynbrarlr HaBrraHHr silnoBiaarorr
Ae cKpr,rrrropaM naqi onanrrroi p aurv rn ali S i raqi fi .

[zcqzuniuz cueqialrHocri oxolnrcrorb KoMrrJreKc 3HaHb 3 neAarorixu,
ncuxolorii, iHQopnr urvlKvl, po6ororexsixn ra MeroAr.rxz ixnroro HaBqaHHr.

Cnil ni4n'rituru roryxHy rpaKruvHy ri4roroBKy cryAeHrin, aA)Ke nporpaMoro
nepe46aueHi npoueAesru'IHi ra nupo6Hrzui nparraKr4 y runoni, HanvcaHHr KypcoBr4x
po0lr.

OcsirHro-npoQecifina rporpaMa <<Cepe4u.r ocnira (IHQopr'rarura ra
Po6ororexnirca)> cneqiamnocri (014.09 Cepe4Hx ocnira (In$opl,raiuia)> rep111oro
(6aralanpcrxoro) pinnr nuqoi ocriru e aKry€LJrbnoro i 

"iantniaae 
npo4eciiinorray

craHAapry Bqr4TeJrr saKnaAy 3arulnbHoi cepe4nroi ocsira.
3 omx4y Ha BVBrreHnq OIIII MoxHa crBepAx(yBarl, rrlo BoHa rraicrn15 sci

saxruni BI{MorpI, AorpIlMaHHs. flKLrx Mo}Ke 3aAoBonbH1rrpr norpe6z norenqifiHzx
pa6oro4anqin, a roMy Moxe 6yrupeKoMeHAoBaHa AJrr BnpoBaAxeHH.rr B UIFIy inaeni
Bolo4t'tl'tupa BzHHI4qeHKa 4nr ni4roroBKr4 Qaxinqin is sa3Ha.reHoro Qu*y.

.{raperrop KovrynalbHoro 3 aKnaAy
<Jliqefi <Hayronzfi>
Mi crroi pa4r rraicra Kponznnr{rlbKoro)),
AoKTop neAarori.{Hrrx HayK, AorIeHT Harasix r{EPEfil{tDHKO
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